

# 四川省中医药管理局

---

## 中共四川省中医药管理局直属机关纪委 关于转发《中共四川省纪委四川省监委驻省 卫生健康委纪检监察组关于严明新型冠状 病毒感染的肺炎疫情防控工作有关纪律的 通知》的通知

局直属各单位，局机关各处室：

为切实做好新型冠状病毒感染肺炎疫情防控监督执纪问责工作，现将《中共四川省纪委四川省监委驻省卫生健康委纪检监察组关于严明新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作有关纪律的通知》转发你们，并提出以下工作要求一并贯彻落实。

一、提高政治站位，严明政治责任。疫情就是命令，防控就是责任。各单位、各处室要强化大局意识，提高政治站位，切实把思想和行动统一到党中央、省委省政府疫情防控工作部署，坚决服从组织统一指挥、调度，充分认识当前疫情防控形势的严峻性、复杂性，把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓，确保政令畅通、令行禁止。要严明政治纪律和政治规矩，切实增强“四个意识”，坚决做到“两个维护”。

---

护”，切实做到守土有责、守土担责、守土尽责，全力以赴科学有效严防严控，坚决打赢疫情防控阻击战。

**二、严明纪律规矩，主动担当作为。**疫情防控，责任重于泰山。各单位、各处室要严明工作纪律，层层压实落实责任，严禁有令不行、敷衍应对、失职渎职、不作为慢作为乱作为，严禁瞒报漏报迟报错报疫情信息，严禁私自发布传播失实信息，严禁私自离岗、脱岗和其他违反纪律的行为；要加强信息沟通，重点工作、重大事项、重要信息及时报我局。要严肃群众纪律，充分发挥党员模范带头作用，积极联系群众，引导群众不信谣、不造谣、不传谣，坚定众志成城抗击新冠疫情的信心；要坚持以人民为中心，全力保障群众生命健康安全，确保疫情防控工作运转高效、处置有力。要严格遵守廉洁纪律，用好用活疫情防控优待政策，严禁贪污侵占、截留挪用防疫款物，确保所有款物全部用于疫情防控工作。

**三、严肃追责问责，强化从严执纪。**各单位纪检部门要自觉履行好监督责任，把纪律挺在疫情防控工作第一线，采取科学的监督方式，以暗访和现场查看等方式开展监督检查，监督检查不得干扰疫情防控工作的正常开展。要加大执纪问责力度，坚持失责必问、问责必严，重点查处防控工作任务不落实、措施不到位、责任心不强等行为；制造传播、散布谣言和小道消息扰乱社会秩序等行为；工作中畏难怕坚，不担当、不作为、慢作为等行为；瞒报、漏报、迟报、错报、

谎报疫情等行为；不服从组织安排、擅离职守、违抗命令、临阵退缩、推诿扯皮、贻误工作等行为；贪污、挪用、截留、挤占疫情防控资金和物资等行为，同时要加强对捐赠物资审查、登记、管理和使用，定期公开相关信息接受社会监督。对违反纪律要求的，要依纪依规依法追究责任，切实把各项纪律要求立起来、严到位，为坚决做好疫情防控工作提供最坚强有力的纪律保障。

局疫情防控工作督查组将加大督查力度，对在疫情防控工作中存在的违规违纪行为进行通报曝光、约谈问责，对造成严重后果的，从严从快查处，严肃追责问责。

附：中共四川省纪委四川省监委驻省卫生健康委纪检监察监察驻关于严明新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作有关纪律的通知

中共四川省中医药管理局直属机关纪委

2020年2月1日

---

抄送：省中医医院、西南医科大学附属中医院、省针灸学校。

---